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L'échiquier a été bousculé et une piece blanche est tombée alors que le roi noir était échec
et mat. Trouve la position qu'occupait cette piéce et marque-la d'une croix .

La tour blanche & est tombée (il y a plusieurs solutions, n'en marque qu'une seule).
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Le fou blanc & est tombé (il y a plusieurs solutions, n'

- [ % w = W (=2 ~ [=-]

B %

wun

/
e

% 7 7

a b C d e f g h

5y
//// en
B ////%
o, //%

- N w = [2,] (-] =~ [=-]

>
5 %,%7
. =
'y /
/%,% o
‘5 By
2%

BN

a b c d e f g h

- [\ %] w £y o =] ~l [=-]

a b C d e f g h

La dame blanche & est tombée (il n'y a qu'une seule solution).
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